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Jako odstrašující prostředek: ruský jaderný úder proti
zemi NATO
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Vlivný politolog v Moskvě vyzývá Rusko, aby zvážilo preventivní
jaderný úder proti zemím NATO. Moskva by mohla provést omezený
jaderný útok na zemi NATO, aniž by rozpoutala totální jadernou
válku.

von Manfred Ulex

Rusko by podle ruského politologa mělo jasně vyjádřit svou ochotu
použít jaderné zbraně proti zemím, které „podporují agresi NATO na
Ukrajině“.

Podle vlivného ruského experta na zahraniční politiku Sergeje
Karaganova by Rusko mělo jasně signalizovat svou ochotu použít
jaderné zbraně. Hlavním cílem ruské jaderné doktríny by mělo být,
„aby všichni současní i budoucí nepřátelé byli přesvědčeni, že Rusko
je připraveno použít jaderné zbraně,“ říká Karaganov v rozhovoru
pro ruský list Kommersant . Moskva by mohla provést omezený
jaderný útok na zemi NATO, aniž by rozpoutala totální jadernou
válku.

USA lžou, pokud tvrdí, že svým spojencům garantují jadernou
ochranu. Karaganov opakovaně vyzval Rusko, aby zvážilo
preventivní jaderný úder, aby zastrašilo své nepřátele.

„Je čas prohlásit, že máme právo reagovat na jakýkoli masivní útok na našem
území jaderným úderem. To platí i pro každého vetřelce na našem území.“

Karaganovovy komentáře jsou západními bezpečnostními experty
bedlivě sledovány jako indikátor ruského uvažování o zahraniční,
obranné a jaderné politice. Jeho názory nepředstavují oficiální
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politiku, ale Kreml mu dal opakovaně příležitost, aby je vyjádřil na
vlivných fórech a obrátil se s nimi přímo na prezidenta Vladimira
Putina.

Současná jaderná doktrína říká, že Rusko je připraveno použít
jaderné zbraně v reakci na jaderný útok jiné země nebo konvenční
útok, který ohrožuje existenci státu.

Tato doktrína je však nezodpovědná a dokonce sebevražedná, řekl
Karaganov, protože dostatečně neodrazuje nepřátele Ruska a vede
je k přesvědčení, že existuje jen málo okolností, za kterých by
Moskva použila jaderné zbraně.
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